
Besoins prioritaires de la communauté

1. Nourriture  : 30%
2. Santé : 21%
3. Moyens de subsistance :  18%

Les risques

Santé

Kit dignité

Sécurité alimentaire

Les risques

Éducation 
FEMMES ENFANTS HOMMES

de ménages se sentent préoccupés pour la sécurité des 
femmes 

54%

Les endroits dangereux
17% 12%

Zones 
communautaires

40% 5%

Santé 
Violences sexuelles Pillage / Criminalité

Lieu d'accouchement

À domicile

45 % 11 %

Qui l’a assisté à l’accouchement ?
56%

Accoucheuse

3%

À la maternité / FOSA

Inscrits à l’école 

54%      d’enfants inscrits à l'école capables de 
lire, écrire et calculer/compter

12%

Ont abandonné 
l’école

Raison pour laquelle les enfants de moins de 18 ans ne résident 
pas dans le ménage

S'est mariéPour rejoindre d’autres 
membres de la famille

Pour aller étudier

39% 32% 22%

Type d'activité professionnelle ou génératrice de revenu 
réalisée pour les enfants entre 5 et 17 ans

72%

Travaux domestiques 
(ménage, aller chercher 

l'eau etc.) 

12%

Petit commerce

Les ménages se sentent préoccupés pour la sécurité des :
Garçons : 59%              Filles : 58%

Type de risque rapporté 
pour la sécurité des :

Enfants de moins de 2 
ans qui ont reçu les 3 
doses de vaccin : 49%

FILLES
Violences sexuelles : 46%

Recrutement forcé : 16%

de ménages se sentent préoccupés 
pour la sécurité des hommes 

56%   

11%

Recrutement forcé des groupes armés

11%

Pillage / Criminalité

90% Pas suffisamment     
9% Juste assez suffisamment

Accès à l’eau et l’hygiène
Purifiez
l’eau ?

Non 81%
Oui  19%

Accès à une quantité d'eau suffisante par jour et 
par personne

- Boire : 64%
- Cuisiner : 61%
- Hygiène personnelle : 42%
- Pas suffisamment d'eau pour

satisfaire leurs besoins : 30%
- Autres besoins domestiques: 11%

Barrières principales d'accès à la santé

45% Longue période d'attente pour le service
44% N'a pas reçu les bons médicaments
42% Médicament, traitement ou service

spécifiques nécessaires indisponibles      

RÉSULTATS MSNA 2022 / KAGA BANDORO

19%

Ménages ayant des difficultés pour 
pratiquer l'agriculture, par raison

Manque de semence/outils : 92%
Manque de moyens financiers :        62%
Maladies de la culture :                     23%

Protection 

COMMUNAUTÉ

Ménages affectés qui savent porter des plaintes ou faire des 
suggestions:     Non : 75% / Oui : 23%

Infirmière

68%

GARÇONS

Santé

75%

Chemin pour collecter 
le bois de feu

9%

A quitté la zone à 
cause de l’insécurité Pour travailler

RedevabilitéPlan de réponse 
humanitaire 2023 :
- 3,4 millions de personnes
dans le besoin, dont 2 millions
de personnes dans le besoin
aigu/sévère
- 2,4 millions de personnes
ciblées pour une assistance
humanitaire en 2023

* Note :  Tous les pourcentages représentés sont des 
pourcentages des ménages. 

Ménages n'ayant pas eu accès à un 
marché fonctionnel à distance de 
marche, par raison

Prix élevés :                                          68%
Marché trop loin :                               47%
Pas correctement approvisionné en 
biens alimentaires :                            30%

Images par Yves Nyobole

Pour aller à l’école

60%

Agriculture / travaux 
champêtre
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